
Zbor zaupnikov Slovenske ljudske stranke 
v Ljubljani. 

V peudeljek, 21. t. m. se je vršilo v Ljubljani 
•zborovanje zaupnikov Slovenske ljudska stranke, 
oz. Kmetske zveze. Dvorana je bila natlačeno polna 
fkako* na prvem zborovanju zaupnikov 7. aprila.) 

ižborovanje otvori podpredsednik Slovenske lju
dske stranke prof. Bogomil Remec in poroča o poli 
tičnent položaju In o volitvah. Pri volitvah bo nasto
pilo kakih šest strank. Iz naših nasprotnikov je na
stalo pet strank, mi pa stojimo trdno in se ne razce 
pimo na nobeno stran. Naše današnje zborovanje ka
že, da je Slovenska ljudska stranka oz. Kmetska zve
za močna kakor je bila, da bo ljudska stranka, ki se 
razvija po vsej Jugoslaviji, zmagala na celi črti i>< 
porazila vse naše nasprotnike. 

Poslauec Vesenjak poroča o delu naših poslan
cev proti novim davkom: Soglasno z doktor Korošcem 
so naši poslanci v Beogradu sklenili, da dr. Korošec 
izstopi iz vlade, ako se nam ne ugodi vsaj v gotovih 
najvažnejših zadevah proračuna. Vsled našega priti
ska, zlasti dr, Korošca, je bil mlinistrski svet prisi 
8jen sklepati o proračunu. V ministrskem svetu vo 
ditelj slovenskih demokratov, minister dr. K,ukov*o 
ni zinil niti bes/edice k izpremembam proračuna. 

Bivši poverjenik za. socijalno skrb dr. Gosar 
govori o volilnem programu Slovenske ljudske stran
ke. 

Predsednik Jugoslovanske kmetske zveze, po 
slanee Brodar govori o velikem gospodarskem delu , 

ki ga je izvršila Slovenska ljudska stranka oz. Km«! 
ska zvez;*, za kmetsko ljudstvo. 

Hrvatski poslanec dr. Janko Simrak poroča p 
organizaciji Hrvatske ljudske stranke oz. Kmetske 
zveze. V volilni boj za konštituanto bo šlo z zastavo, 
na kateri bodo napisane tri svobode: poMčna, go
.<podajate in verska svoboda. Zahtevamo pokrajine s 
polituHtflan vladami na čelu, katere bodo edino odgo
vorne pokrajinskim zborom, ki bodo imeli zakonodaj
ni oblast. Hrvatska Kmetska zveza hoče s pomočjo 
Slovenske kmetske zveze voditi v parlamenta močno 
gospodarsko politiko. Hrvatska ljudska stranka je da
nes edina stranka na Hrvatskem, ki vodi res kmet
sko politiko, ne z frazami, ampak v prepričanju, da 
je mogoče priti do svobode samo preko prosvete in 
gospodarske svobode. Kar se tiče agrarne reforme . 
so pred zakonom vsi enaki: cerkev grofi in kmetje. 
Naša stranka gre v boj z geslom krščanske svobode. 
Pred očmi imamo dve stvari: plug in križ. S plugom 
in križem bomo šli v bodoče volitve. 

Nato so se določili kandidatle Slovenske ljud
ske stranke za volitve v konštituanto za Kranjske 
(15), za mesto Ljubljana £4) ter za Štajersko s Koro
ško in Prekmnrjem (21). 

S pozivom na pridno delo za zmago krščanske 
misli na celi črti je zaključil podpredsednik Sloven
ske ljudske stranke prof. Remec sijajno zborovanje. 


